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Predmet: Izvješće o prodoru procjedne vode u okoliš 

 
 

Poštovani, 
 
Tijekom 11. prosinca 2020. godine u poslijepodnevnim satima uočen je prodor procjedne vode u 
okoliš na odlagalištu Piškornica u Koprivničkom Ivancu. O tom događaju izvijestili smo Vas odmah 
e-mailom 11. prosinca 2020. godine. Kao što je i navedeno u obavijesti, dana 12. prosinca započela 
je sanacija onečišćenog tla.  
 
Prodor procjedne vode uzrokovan je radovima na proširenju postojećeg video nadzora odlagališta, 
i to građevinskim radova na temelju stupa sa kojeg će se putem kanalica osigurati optika i napajanje 
strujom novog stupa – odnosno nova kamera sa koje će se kvalitetnije nadzirati IV ploha 
odlagališta. Kako izvođač radova još nije izvršio postavljanje optičkog kabla i napajanja za novu 
kameru, nisu završeni niti radovi na cjelokupnom zatvaranju budućeg spoja. Slika prikazuje stup 
oko kojeg je došlo do prodora procjedne vode u kanalice za optiku o napajanje: 
 

 



 

 

 
U takvim okolnostima, a uslijed velikih oborina došlo je do prodora procjedne vode u jednu od tri 
kanalica. Kanalice su ukopane u pokose odlagališta, te preko obodnog puta odlgališta dolaze na 
istočnu stranu odlagališta uz samu ogradu u jedno okno, a iz kojeg su dalje postavljenje do 
kontejnera u kojemu se nalazi oprema za obradu i pohranu podataka. 
 
Procjedna voda sa vrha odlagališta putem jedne kanalice otjecala je u okno, te iz okna u okoliš, 
prvenstveno iza ograde na put koji se nalazi uz samu ogradu. 
 
Prema stanju terena u trenutku sanacije, procjenjujemo da se oko 500 litara procjedne vode 
nekontrolirano izlilo u okoliš. Slijedeće slike prikazuju onečišćenje tla: 
 

 
 
 
 
 
Dana 12. prosinca 2020. godine u jutarnjim satima započela je sanacija onečišćenog tla, kojom 
prilikom je iza ograde odlagališta uklonjeno oko 20 m3 onečišćenog tla, a koja je zbrinuta na 
odlagalištu Piškornica. Nakon odvoza onečišćenog tla, na isto mjesto dopremljena je zemlja, te su 
na taj način u potpunosti sanirane posljedice prodora procjedne vode. Slijedeće slike prikazuju 
sanaciju: 
 



 

 

 
 
 
 
Kako bi se interventno spriječio daljnji prodor procjedne vode iz kanalica u okoliš, izvršeno je 
zatvaranje sve tri kanalice prije samog ulaska u okno i to betonom, kako je to prikazano na slikama: 
 
 



 

 

 

 
 
U narednim danima izvršiti će se sanacija oko temelja stupa oko kojeg je ušla procjedna voda u 
kanalice, te će se betonsko okno uz ogradu, zamijeniti plastičnim nepropusnim oknom. 
 
Temeljem navedenog smatramo da nije došlo do bilo kakvog onečišćenja okoliša. 
 

 
 

S poštovanjem, 
Direktor 
Marijan Blažok 
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